



### Vážení spoluobčané,

dovolu mi, abych Vám v závěru roku, k blížícím se vánočním svátkům a do nového roku 2023 popřál vše nejlepší, hodně štěstí, zdraví a pohody v kruhu svých rodin a přátel.

*Miroslav Kladníček, starosta města*

### Děkuji Ti, moje město, děkuji Vám, mí spoluobčané II



Tak, máme za sebou další komunální volby a musím konstatovat, že ty letošní oproti těm minulým probíhaly v poněkud mírnějším duchu. Už se neobjevil žádný pamflet Františka Pravdy, který se navážel do mého soukromého života. I přesto bych chtěl podotknout, že se objevovaly výkřiky několika jedinců, kteří buď nechtějí vidět změny, kterými Břidličná prochází, anebo chtějí kritizovat za každou cenu, aniž by přišli s nějakými konstruktivními návrhy. Chtěl bych objasnit některým neznalým spoluobčanům, že komunální volby nejsou

volbou přímou, ale takzvanou většinovou, kde vítězné sdružení, popřípadě koaliční partneři, kteří v zastupitelstvu získají většinu (v našem případě minimálně 8 mandátů), má právo obsadit posty ve vedení města. Naše koaliční seskupení, které sestává ze 3 sdružení – Břidličná mění svou tvář, Sdružení Břidličná a Spolek pro rozvoj sportu, kultury a města Břidličné – již před volbami deklarovalo, že pokud volby vyhraje (což se stalo, máme 9 mandátů), budeme dále pokračovat ve stejném složení ve vedení města. Těsně po volbách se opozice snažila přetáhnout některé naše zastupitele na svou stranu a tím získat v zastupitelstvu většinu. Tento postup se mi jeví poněkud

amorální a myslím, že nepatří do komunální politiky a jen ukazuje, čeho všeho byla opozice schopna, aby obsadila pozice ve vedení města. Naštěstí jim tento tah nevyšel. Je třeba si uvědomit, že naše koaliční uskupení pracuje ve vedení města, jen s malými změnami, již 3. volební období a díky podobnému náhledu na chod a rozvoj města se daří plnit společný program, kterému jsme dali název „Břidličná mění svou tvář“. I přes negativní zkušenost s amorálním jednáním opozice po volbách, jsme těmto sdružením nabídli možnost na obsazení míst ve výborech a komisích města, které se nemalou měrou podílí na chodu města. Sdružení „V zájmu Břidličné“ tuto možnost jednoznačně

odmítlo, až na žádost jednoho zastupitele, který má zájem pracovat v komisi kultury a sportu. „Sdružení nezávislých kandidátů VAS“ obsadilo jedno místo v kontrolním výboru. KDU-ČSL obsadilo 3 posty a to v bytové komisi, komisi kultury a sportu a SPO-Zu. Já věřím, že až pominou emoce některých ambiciózních zastupitelů a situace se uklidní, zasedneme společně do zastupitelských lavic a budeme se snažit přispět k rozvoji našeho krásného města a posunout ho zase o stupeň dál, a to bez ohledu na to jaké funkce v zastupitelstvu zastáváme. Vždyť proto jsme do voleb šli a proto nám naši spoluobčané dali své hlasy.

*Miroslav Kladníček,  
starosta města*



### MOS s.r.o., Břidličná - Informace odběratelům tepla a TUV

Vážení odběratelé, v měsíci březnu letošního roku jsme vás informovali, že předběžná cena za GJ tepelné energie je zvýšena na 750 Kč plus 10% DPH. Vzhledem k vývoji trhu s energiemi, zejména významnému nárůstu cen plynu, uhlí

v průběhu roku, a obecně dalším nárůstem z důvodu inflace, které se promítají do ceny tepla, předpokládáme, že skutečná cena tepla za rok 2022 bude ve výši: Cenová lokalita Břidličná I. (plynové kotelny Tovární a Jesenická) – 899 Kč

+ 10% DPH. Cenová lokalita Břidličná II. (domovní kotelna Slunečná, uhlí) – 595 Kč + 10% DPH. Cenová lokalita Břidličná III. (domovní kotelna Vajglov 48 a 49, uhlí) – 629 Kč + 10% DPH. V souladu s Cenovým rozhodnutím ERU

bude skutečná cena stanovena na základě skutečně vynaložených nákladů na výrobu a rozvod TE a dodávce tepla. Ve vyúčtování za rok 2022 bude uvedena pouze jedna cena.

*Ing. Jan Opatrný,  
jedenatel společnosti MOS s.r.o.*



Město Břidličná  
Vás srdečně zve na slavnostní obřad  
Vítání občánků,  
který proběhne dne 10. 12. 2022  
v obřadní síni Městského úřadu Břidličná.  
Pro účast na obřadu je nutné, aby rodiče dětí narozených  
v roce 2022 vyplnili přihlášku, a doručili  
ji na Městský úřad Břidličná. Více informací  
na tel. 554 773 535 nebo osobně na matrice.  
Těší se na Vás členové Komise pro občanské záležitosti.

## Břidličná se zapojí do prestižního Mezinárodního výzkumu dospělých PIAAC



Během září 2022 až července 2023 bude v Břidličně probíhat prestižní Mezinárodní výzkum dospělých PIAAC, který pořádá Organizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj (OECD). Česká republika se výzkumu účastní společně s více než 30 zeměmi z celého světa. Výzkum realizuje Národní pedagogický institut ČR z pověření Ministerstva školství. Na vybrané domácnosti se v této době obrátí tazatelé výzkumných společností STEM/MARK a MEDIAN. Rozhovor s tazatelem bude trvat přibližně dvě hodiny. Každý respondent obdrží za účast ve výzkumu finanční odměnu 800 Kč. Pro úspěch výzkumu je zásadní, aby se co nejvíce oslovených domácností do výzkumu zapojilo, neboť jsou vybrané právě ony a podle mezinárodní metodiky

nemohou být nahrazeny. Data budou uchována jako přísně důvěrná, budou zpracována hromadně a použita výhradně pro účely výzkumu. Cílem výzkumu je zjistit, jak jsou občané v jednotlivých zemích připraveni na výzvy současné doby, jako jsou změny na trhu práce či rostoucí využívání digitálních technologií v práci i mimo ni. Výzkum se proto zajímá o pracovní zkušenosti a vzdělávání, ale i o uplatňování různých dovedností v každodenním životě. Výsledky výzkumu dají zpětnou vazbu českému vzdělávacímu systému, ukáží, kde jsou naše silné a slabé stránky a kde je vhodné upravit vzdělávání tak, aby lépe odpovídalo našim současným potřebám. Podrobnosti o výzkumu a kontaktní údaje jsou uvedeny na stránkách [www.piaac.cz](http://www.piaac.cz).

## Veselé vánoční slití oleje

Uklizený a nazdobený byt, svítící stromeček, tóny koled – a také syčení oleje a vůně smaženého kapra a dalších tradičních dobrot. Vánoce jsou zkrátka čas, kdy v kuchyni olej teče proudem a po řízku s chutí sáhne i zapřísáhlý vyznavač zdravého stravování. Pokud olej už dávno třídíte, není co vysvětlovat. Ale jestli jste se ještě neodhodlali, je přesně tohle ta správná doba s tím začít.

Určitě nechcete, abyste uprostřed vánočních svátků museli náhle řešit ucpaný odpad v kuchyni či na toaletě nebo havárii odpadního potrubí v celém domě. A věřte, že ani příroda není zvědavá na ty spousty oleje ze všech domácností, které by se na ni přes odpadní vody valily. Abyste tomu všemu zabránili, stačí opravdu málo. Najít doma prázdnou PET la-

hev s víčkem a zbylý olej z kuchyně místo do odpadu přelit do ní.

Vzpomeňte si na to, až nasmažíte všechny ty filety z kapra nebo hory křupavých řízečků, až vám z vánočních vinných klobás zbyde jen mastný pekáč potažený vrstvou sádla a šťávy z masa nebo až o Silvestru naranžujete do mističek všechny ty dobrotky nakládané v oleji. Kapka ke kapce a uvidíte, že po svátcích máte PET lahev plnou. A přidat můžete i zapomenutý kus pevného tuku, který se najde v lednici zastrčený někde vzadu ještě od pečení cukroví.

K nové tradici vánočního slévání použitého oleje tak můžete přidat i tradici povánoční procházky s naplněnou PETkou k olejové popelnici (prozatím sběrovém dvoře).

Jana Kladníčková,  
místostarostka města

### Vánoční ordinační doba zubní ambulance MUDr. Alena Mazalová

21. 12. 2022 do 3. 1. 2023 ZAVŘENO  
V PŘÍPADĚ POTŘEBY VYUŽIJTE ZUBNÍ  
POHOTOVOST. Zubní pohotovost je možné kdy-  
koli zjistit v informačním centru zdravotnic-  
ké záchranné služby na lince 553 777 777.

### ORDINAČNÍ DOBA MUDr. Zuzany Brunové prosinec 2022

Od 1. 12. do 16. 12. 2022 je ordinační doba  
MUDr. Zuzany Brunové dle běžného rozpisu.

### Od 19. 12. do 23. 12. 2022 DOVOLENÁ

Zástup: MUDr. Stanislava Pechová,  
Nádražní 1091/22, Bruntál,  
tel. 554 716 385

PO	19. 12. 2022	8.00–10.30 hodin
ÚT	20. 12. 2022	8.00–10.30 hodin
ST	21. 12. 2022	8.00–10.30 hodin
ČT	22. 12. 2022	8.00–10.30 hodin
PÁ	23. 12. 2022	8.00–10.30 hodin

Po předchozím telefonickém objednání.

### Ordinační doba od 27. 12. do 30. 12. 2022

MUDr. Zuzana Brunová

ÚT	27. 12. 2022	8.00–10.30 hodin
ST	28. 12. 2022	8.00–10.30 hodin
ČT	29. 12. 2022	8.00–10.30 hodin
PÁ	30. 12. 2021	8.00–10.30 hodin

Pro akutně nemocné pacienty. Na návštěvu lékaře je nutné se předem telefonicky, nebo prostřednictvím sms objednat. Ordinační doba platí i pro předem telefonicky objednané pacienty z Břidličné, Dvorců a Moravského Berouna.